



561 E. 36TH AVE., STE 400 · ANCHORAGE, AK 99503 · P: (907) 278-4000

Shareholder Business Information Submission

Thank you for your interest in the Tatitlek Corporation's Shareholder Business Directory! The Tatitlek Corporation seeks to promote businesses owned, or partially owned by shareholders, shareholder descendants or shareholder spouses. The Tatitlek Corporation encourages use of these businesses by shareholders, employees, partners and contractors.

Please note that completion and submission of this form is not a contract or obligation of services with The Tatitlek Corporation or assurance or commitment of business utilization by shareholders, employees, partners or contractors. It is the responsibility of the submitting party to ensure that information is current and accurate. Completed forms or updates to current listings may be submitted to Shareholder Services at:

The Tatitlek Corporation Attn: Shareholder Services 4th Floor Anchorage, AK 99503

<u>Shareholderservices@tatitlek.com</u> or Fax: (907) 278-4050

Business Owner Information

First Name		Last Name			
Middle Initial	Email Address				
Please Check One: I am a					
[] TTC Shareholder	[] TTC Shareho	[] TTC Shareholder Spouse [] TTC Shareholder			
Descendant					
Please Complete to the Best of Your Knowledge:					
[]] and the cole according	ب اماسم سمسانا	معمدالمما مممدات سمس		0/	
[] I am the sole owner	[] i am partial ov	[] I am partial owner – please indicate percentage%			
Business/Entity Information					

State Issued Business License [] Yes [] No	If yes, please list business license # and state
Business Name	Business Contact (If different than listed above)



An Alaska Native Village Corporation



561 E. 36TH AVE., STE 400 · ANCHORAGE, AK 99503 · P: (907) 278-4000

Business Mailing Address	
Business Physical Location (if different than ma	ailing address):
Phone	Email
Social Media Handles	
Description of Services Provided by Business	
Signature	Date

By signing this form, you agree that the information submitted is true and accurate to the best of your knowledge and consent to the Tatitlek Corporation making this information available across communication channels including but not limited to: www.tatitlek.com, newsletters, mailouts...etc.